

活動文字介紹

六系制服日

為了讓大一新生更快熟悉學校生活，而舉辦此制服日的活動，使大一新生能夠認識到不同科系朋友，讓大一新生可以透過此活動對大學生活更加適應，希望讓學弟妹能夠一邊玩樂一邊回憶高中的時光，並且交流經驗及資訊，使彼此進步成長。

新生茶會

希望藉由迎新茶會，使大一新生能夠透過活動認識新同學，並在團康遊戲中培養團隊合作默契，也能在學弟妹 Q&A 時間提出問題，透過學長姐的回答，了解更多關於系上學習及校園生活的資訊。

迎新宿營

透過三天兩夜的團康活動、精心策畫的晚會表演及烤肉活動，使系上新生於入學之初便能感受到系學會的熱誠及關懷，增進學弟妹及學長姐的默契與感情，並期盼透過此活動增進系上的凝聚力及同儕之間的情誼，培養互助合作的精神，於未來四年得以在各方面相互扶持，一同成長。

創意料理認親趴

利用直屬間互相合作一起煮出一道料理，在烹煮料理時不僅可以讓直屬間更加熟識，也可以讓學長姐了姐學弟妹是不是有遇到什麼需要幫忙的難題，相信這個活動可以讓大一新生擺脫對環境、人物的陌生感。

社政週

這是一個由社政系主辦的活動，活動內容包括邀請講師至校內演講，並與同學們做問答，使同學能夠更了解演講得議題且得到不一樣的啟發。另外，在志工服務的部分，希望參與的同學能夠走出學校及個人的舒適圈，到社區中進行服務，於其中獲得不一樣的人生經驗。

聖誕趴

在聖誕節前夕舉辦此活動，希望能藉活動讓同學們感受到聖誕節來臨的愉快氛圍，在學業社團繁忙之餘，放輕鬆享受一下，舒解壓力釋放情緒。透過和別系合辦讓兩系的同學可以在玩遊戲互動的過程中互相認識並且擴大交友圈，在未來不論是課業、社團或日常生活遇到困難，都能互相幫忙

人社週

希望藉由舉辦人社院週系列活動，活絡校園氣氛，讓全體師生更認識人社院，結合人社院四系之特色，連接文學與藝術，使文學更具有文化性及趣味性。本次系上舉辦社區關懷及愛心義賣兩個活動。

社區關懷：藉由捐款及活動親自到社會中需要幫助的機構進行教學及帶活動。希望不只事實質的資助，還能藉由我們設計的活動或課程帶給機構的孩子快樂和成長的機會，不只讓她們得到幫助，也給我們一個自我成長的機會。

愛心義賣：我們以義賣的形式將大家的愛心傳遞給桃園縣育幼院，所得將會全數捐出至睦祥育幼院。我們表達愛心的方式有許多種，而這是一種大家以自己小小的愛心凝聚成一股不容小覷的力量。不管是同學亦或是師長，我們都希望可以盡自己微薄之力，並也得到心靈的富足。

系烤

促進學弟妹與學長姊的感情、凝聚大家對本系的向心力，藉由烤肉活動以及遊戲參與，讓學長姐學弟妹更加互相認識彼此，也能幫助大家從疲倦的學校生活中得到暫時的放鬆。上大學以來，各年級的社政學生們各自忙於課業、社團、打工等等，鮮少有時間與本系學長姐學弟妹聯繫感情。系烤主要目的在於聯絡系內大一至大四之感情，希望能夠達到賓主盡歡，心靈及生理上都有無限滿足感的活動。

社政競賽大會(小社盃)

為社政系系內運動競賽，藉由競賽活動凝聚本系向心力，及提升同儕情感交流，同時透過比賽來為自己代表的年級爭取榮譽，活動內容包括：趣味競賽、籃球錦標賽、三對三鬥牛、混合投籃。藉由活動的傳承讓小社盃可以在每年讓系友跟在校生進行球技較勁、在遊戲中讓系友也可以像回到大學般的親切。

送舊茶會

讓即將畢業的學長姐盡情的享受最後在學校的歡樂時光，並透過送舊的活動與同學最後一次在校園裡進行遊戲競賽，透過系學會準備的影片讓學長姐可以看到這四年來的成長及珍貴的回憶錄，讓離開校園的畢業生可以帶著滿滿的祝福開始人生的另一個歷程。

六系制服日





新生茶會





迎新宿營





創意料理認親趴



社政週





聖誕趴





人社週





系烤



社政競賽大會(小社盃)

